ATIKSU DEBİSİNİN HESAPLANMASI
a ) Qevsel(m3/gün) = q x N x (0.7 yada 0.8)
q = Günde kişi başında kullanılan su miktarı, N = Nüfus.

b ) QOrtalama(m3/sa.) = Qevsel/24 + Qendüstri/8 + Qsızma/24
c ) QProje (m3/sa.) = Qevsel/ n* + Qendüstri/8 + Qsızma/24
d ) QMaksimum(m3/sa.) = Qevsel/12 + Qendüstri/8 + Qsızma/24 + Qbaca/24
e ) QMinimum(m3/sa.) = Qevsel/37+ Qsızma/24
f ) Qbaca(m3/sa) = (%5-10) x Qevsel
n* değeri için aşağıdaki tablo dikkate alınır.
	Gelecekteki nüfus
	n Su kullanım süreleri (saat)

	< 1000

	10


	1001-10000

	12


	10001-100000

	14


	100001-1000000

	16


	>1000000

	16-20



